S HROMADNOU GARAZI V SUTERENU

CTYRPODLAZNIi BYTOVE DOMY

Li6g LL

RODINNE DOMY S JEDNIM NADZEMNIM PODLAZIM
A PODKROVIM. STRECHA SEDLOVA SE STITY,

VYBAVENOSTI A SLUZEB. DVE NADZEMNI PODLAZI

(V PRIPADE PODKROVI 3.NP)

MESTSKE VILY S MOZNOSTI UMISTENIi OBCANSKE

HREBEN KOLMO K OSE KOMUNIKACE
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PLOCHY VEREJNE ZELENE

PLOCHY DETSKEHO HRISTE A SPORTOV
HRANICE RESENEHO UZEMI

PARKOVISTE PRO OSOBNi AUTOMOBILY

PESi A CYKLISTICKE STEZKY
VRCHNI VEDENI VN 35 kV S OCHRANNYM PASMEM

VTL PLYNOVOD S OCHRANNYM PASMEM

HRANICE ZASTAVITELNEHO UZEMi
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HRANICE SOUCASNE ZASTAVENEHO UZEMi OBCE (SZUO)

HRANICE KATASTRALNIHO UZEMi

NAVRHOVANA VYSOKA ZELEN

ING.ARCH. PETR KULDA

Vrbenského 747,56201 Usti n.O.
Tellfax 465/525548, e-mail:

be.projekt @ tiscali.cz

www.arch.cz/blank

BC projekt
projektovy ateller]
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ULETISTE

REGULACNI PLAN OBYTNE PLOCHY
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